

EKSPEDICIJA "ATLAS 2019"

Maroko, Veliki Atlas, Marakes i Rabat

Oktobar 2019

Cilj putovanja je popeti najvisi vrh Atlasa Tubkal (4165mnv)

Plan putovanja:

-Prvi dan

Po sletanju aviona u Marakes, organizovanim prevozom idemo do sela Imlil (1700mnv).

Smjestaj,odmor i noćenje

-Drugi dan

Iz sela Imlil krecemo na uspon do planinarskog doma na 3144 mnv .Tu noćimo.

-Treći dan

Rano ustajanje, polazak na uspon

Po povratku sa vrha noćenje u planinarskom domu.

-Četvrti i peti dan(ukoliko popnemo vrh predhodni dan)

Ujutro ustajanje, povratak do sela Imlil odakle organizovanim prevozom idemo do Marakeša, gdje provodimo dva dana u slobodnom razglednju grada i njegovih znamenitosti.

-Šesti dan

Nakon Marakeša nastavljamo put do Rabata, glavni grad Maroka, gdje takodje provodimo dva dana u slobodnom razgledanju grada.

-osmi dan

Povratak iz Rabata u Marakeš i povratak avionom kući.

Cijena putovanja je 550 eura po osobi i obuhvata:

-tansferi do aerodroma u Budimpešti

-avio prevoz, povratna karta

-prevoz do navedenih lokacija u Maroko

-sedam noćenja(pet nocenja sa doručkom i dva noćenja sa večerom i doručkom)

-putno osiguranje

-organizacioni troškove

Cijena ne obuvata:

-Vizu za Maroko(**20 eura**)

-ishrana koja nije navedena u planu

-ostale licne troškove(ulaznice, takse, pretežak avionski kofer i sl.)

Broj učesnika ekspedicije je ograničen (20 osoba)

USLOVI:

1. Preporuka matične planinarske organizacije-pismeno
2. Izjava o odgovornosti , ovjerena u opštini, gradu, kod notara, primjer imate na našem sajtu, link: https://www.planinarskisavezrs.org/index.php?option=com_jdownloads&view=category&catid=13&Itemid=175
3. Saglasnost Vođe puta, koji savezu dostavlja podatke učesnika (Ime, Prezime, ime oca, adresa, kontakt mail i telefon)
4. Uplata 100 evra na devizni račun saveza (ostale rate mogu po 50 evra mjesečno do 01.10.2019.)

U cilju medjusobnog upoznavanja učenika ekspedicije i kontrole njihovih mogućnosti , organizovaće se pripremni planinarski pohod na planinama BiH. Dolazak na istu je obavezan za sve prijavljene.

Tačan datum i satnica polaska će se odrediti u junu, kada nam avioprevoznik garantuje let. Do 01.06. možete odustati od rezervacije sa povratom uplaćenih sredstava. Poslije toga ne vraćamo novac.

Prijave teku od dana objavljivanja plana putovanja na sajtu PSRS,

na telefon 066 704 255 vodji ekspedicije (Nenad Stanišić), a najkasnije do 15.03.2019.god.

Vođa uspona Milomir Miki Vasić